

**Specification for personal fall-arrest systems  
Part 5 : Connectors with self-closing and self-locking gates**

**CORRIGENDUM NO. 1**

June 2014

**1. Page 10, Scope, Para 2**

*Replace* “single use” with “single person use”.

**2. Page 14, 3.2.1, Line 1**

*Replace* “Assembly” with “assembly”.

**3. Page 14, 3.2.2, Line 1**

*Replace* “constitute” with “constituent”.

**4. Page 14, 3.2.3, Line 1**

*Replace* “constitutes” with “constituent”.

**5. Page 15, 5.1.1, 5.1.2 and 5.2.2**

*Replace* “60 s +  $\frac{1.0}{0}$  s” with “60 s +  $\frac{10}{0}$  s”.

**6. Page 16, Figure 3**

*Add* “Dimensions in millimetres (inches)” to the top right hand corner of Figure 3.